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  .دياسخ دهپ 7-1ر به سؤالات يبا توجه به مسأله ز *

  داد سمت راستاع
2R  2s  1s  2x  1x  ياساس يرهايمتغ  

0  M  0  0  2c  3−  Z  

1b  0  0  1  1  21a  1s  

6  1  1−  0  2  1  2R  
              

8  M  0  2  0  a  Z  

2  1−  1  2  0  3  2s  

4  0  0  1  1  2  2x  
  

  ؟نگرددنه خارج يچقدر باشد كه مسأله از حالت به 2cرات ييدامنه تغ. 1

02. الف   ≥c    41. ب ≥c  

40. ج   2 ≥≥ c    41. د≤c  

  د؟يرا بدست آور 21aمقدار . 2

. ج  1. ب  2. الف  
2

3
. د  

2

1
  

  :برابر است با 1bمقدار . 3

  8. د  4. ج  −2. ب  14. الف  

  :برابر است با ييدر جدول نها aمقدار . 4

  M+1. د  3. ج  2. ب  1. الف  

122ت يافزودن محدود. 5 21 ≥+ xx گردد يباعث م:  

  .منطقه موجه كوچكتر باشد. ب    .ر كنديينه تغيجواب به. الف  

  .كند ير نميينه تغيجواب به. د  .شود ير اساسيغ 2x ير اساسيمتغ. ج  
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  باشد؟ ير در صورت اضافه شدن موثر ميت زيكدام محدود. 6

221. الف   ≥+ xx    321. ب ≥+ xx  

421. ج   ≥+ xx    521. د ≥+ xx  

  گردد؟ يكسب م يشتريش كدام منبع سود بيبا افزا. 7

  2s. د  3b. ج  2b. ب  1b. الف  

)(كه  يدر صورت. 8 jiij vuc صفر باشد در آن  ينگيت بهيك مدل حمل و نقل در وضعيدر  ير اساسيغ يرهايمتغ يبعض يبرا −−

  :صورت

  .نه چندگانه استيجواب به يدارا. ب    .مسأله تبهگن است. الف  

  .كران جواب استيب يدارا. د    .است يبدون حالت خاص. ج  

*ر نداشته باشد، مقدار ينه تأثيت بر جواب بهير در مقدار سمت راست محدوديياگر تغ. 9
Z كل:  

  .ابدي يكاهش م. ب    .ابدي يش ميافزا. الف  

  .كند ير نمييتغ. د    .كند ير مييتغ. ج  

)(ك مسأله ير در اعداد سمت راست ييتغ. 10 ib تواند يم:  

  .در موجه بودن اثر بگذارد. ب    .اثر بگذارد ينگيدر به. الف  

  .ر ندارديدر مسئله تأث. د  .اثر بگذارد ينگيدر موجه بودن و به. ج  

  :گذارد كه ير مينه تأثيبر جواب به يد در صورتيت جديمحدود.  11

  .شود يا گوشهنه يجواب به. ب  .در آن صدق كند ينه جاريجواب به. الف  

  .ه موجه را كوچكتر كنديناح. د    .ه موجه اثر نگذارديبر ناح. ج  
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  .دياسخ دهپ 15 يال 12 يها رسشپر به يبا توجه به جداول ز 

  

  نيزآغا

SHR ..  3s  2s  1s  2x  1x  Z   متغيرهاي

  اساسي

0  0  0  0  20−  c  1  0Z  

B  0  0  1  4  8  0  1s  

540  0  1  0  6  21a  0  2s  

100  1  0  0  1−  1  0  3s  

  يينها

2600  0  0  5  0  0  1  0Z  

60  1−  0  
4

1
  0  1  0  1x  

60  8−  1  
2

1
  0  0  0  2s  

40  2  0  
4

1
−  1  0  0  2x  

  

bxxد يت جديمحدود. 12 ≤+ 21   :زائد خواهد شد كه يرتدر صو 32

  b≥230. ب    b≥200. الف  

  b≤241. د    b≥239. ج  

  دارد؟ يرا همچنان موجه نگه م يينها يدر كدام دامنه تابلو Bمقدار . 13

800400. الف   ≤≤ B    950300. ب ≤≤ B  

520400. ج   ≤≤ B    800520. د ≤≤ B  

  است؟ ن كداميآغاز يدر تابلو 21aمقدار . 14

    2.ب                                                                        4.الف  
1. د                                                                          3.ج            
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  ن كدام است؟يآغاز يدر تابلو Cمقدار . 15

  40. د  −40. ج  10. ب  −20. الف  

  .ديرير را در نظر بگيمسأله حمل و نقل ز ييجدول نها

  

  ضهعر  مهينه جريهز
  مقصد             مبدأ  1  2  3

0  ?=1S  100                     100  50  1  

200  160                    200     300                      200           2  

100  150  
?                     32c                          100  3  

  تقاضا  140  200  80  420  

    
  مهينه جريهز  0  100  0

  

  :حالت خاص يسأله داران ميا. 16

  .نه چندگانه استيجواب به. ب    .تبهگن است. الف  

  .كران جواب استيب يدارا. د    .باشد ينم يحالت خاص يدارا. ج  

)(حمل گردد  3به مقصد   3واحد كالا از مبدأ  50كه  يدر صورت. 17 5033 =x موجب:  

  .گردد يواحد م 10000زان ينه به ميش هزيافزا. ب  .دگرد يواحد م 5000زان ينه به ميش هزيافزا. الف  

  .گردد يواحد م 300زان ينه به ميش هزيافزا. د  .گردد يواحد م 15000زان ينه به ميش هزيافزا. ج  

)(مقدار عرضه مبدأ . 18 1S چقدر است؟  

  420. د  110. ج  150. ب  300. الف  

  :برابر است با 32cمقدار . 19

  50. د  300. ج  200. ب  100.الف  

  :يستينه بايس هزيك فرد، در ماتريك شغل به يص ينه، به منظور عدم تخصيبا هدف حداقل كردن هز صيك مسأله تخصيدر . 20

  .قرار داد −Mص را معادل ينه تخصيزان هزيم. ب  .قرار داد Mرا معادل ص يه تخصنيزان هزيم. الف  

  .سطر قرار داد يها نهيص را معادل مجموع هزينه تخصيزان هزيم. د  .ص را معادل صفر قرار دادينه تخصيزان هزيم. ج  

8080

60 90

110
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  :ر مفروض استينه زيص با جدول هزيمسأله تخص. 1

  

  د؟يبدست آور ينه مسأله فوق را با استفاده از روش مجارستانيجواب به. الف

  )نمره 1( 

  )نمره 1( د؟يفرموله كن يخط يزير ك مدل برنامهيمسأله را به صورت . ب

  

  )نمره 1(  :ديرير را در نظر بگيمسأله ز. 2

0

102

102

248

21

21

21

21

≥

≤+

≤+

+=

xx

xx

xxts

xxZMax

,

.

)(θ

  

  د؟يدنظر شده بدست آوريلكس تجدپمينه را به روش سيجواب به. الف  

  

  :ديرير را در نظر بگيحمل و نقل ز يتابلو. 3

  )نمره 5/0. ( ديرا بدست آور هينه جواب موجه اوليبا استفاده از روش حداقل هز. الف  

  )نمره 5/1. ( دينه را بدست آوريبهجواب  MODI)(ل شده يع تعديبه روش توز. ب  

  

  مقصد        مبدأ  C  B  A  عرضه

110  10  10  5  1  

160  20  30  20  2  

150  30  20  10  3  

  تقاضا  140  200  80  420

  

D  C  B  A  شغل         فرد  

14  4  11  12  1  

8  10  9  10  2  

11  7  8  14  3  

9  10  8  8  4  

D  C  B  A  شغل         فرد  

14  4  11  12  1  

8  10  9  10  2  

11  7  8  14  3  

9  10  8  8  4  
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  )نمره  1( .اند ف شدهير تعريبه صورت ز λارامتر پر ير سمت راست مدل تحت تأثيد مقاديفته و فرض كنر را در نظر گريجدول ز. 4
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  .ديبدست آور ∞تا  λر ييتغ يد را به ازاينه مدل جديجواب به

  

روژه را نشان پهر  ينه اجراير اطلاعات مربوط به سود و هزيجدول ز. كند يم يرا بررس يگذار هينه سرمايشش گز ييايميك شركت شي. 5

  .دهد يم

  روژهپ  1  2  3  4  5  6

  روژهپ ينه اجرايهز  700  1000  120  300  680  420

  روژهپ يسود حاصل از اجرا  300  440  60  160  380  200

  

ك يك مدل صفر و يمسأله را به صورت . كند يگذار هيروژه سرماپ 4د حداكثر در يو شركت باواحد است  2000ه موجود يكل سرما

  )نمره 1.(ديفرموله كن


